

## 搭乘全球联采快车 采购海外优质商品

### 西亚和美将为广大顾客提供更广阔的选购空间



全球联采众筹新闻发布会暨湘欧快线签约仪式现场。左一为西亚和美超市事业部总经理王霞。

近年来,随着市场的发展,我国海淘人数逐年递增,根据比达咨询(BigData-Research)的预计,2015年年底我国海淘市场规模将达到2400亿元,同比增速将达60%,我国海淘族人数将达到

2400万人。2015年开始,海淘已经从最初单纯的海外个人代购,转变为线上线下各大平台的竞争。基于此,11月4日,在步步高集团主要发起下,我市西亚和美公司及其他23家国内大型零售企业共同宣布

发起全球联采众筹平台,西亚和美作为发起人之一,正式签约加入。

据了解,全球联采众筹平台由步步高集团作为主要发起人,旗下之湖南腾万里供应链管理有限责任公司作为平

台一般贸易的运作主体,负责集中订单、货款结算、进口以及报关、报检等清关工作,跟进仓储、转运等后续事项。这是国内首个整合线上线下采购资源的超级大平台,主体网点规模遍布中国东南西北中各个区域,平台资源覆盖美洲、欧洲、亚洲、大西洋洲等世界各地,销售规模超过8000亿元,能撬动的市场规模可居国内跨境电商采购规模前列。正在筹建的全球联采众筹平台整合了参与企业的海外采购资源,现在已建立了覆盖美国、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、德国、波兰、意大利等国家的买手网络,拥有一大批资深国际买手。同时,腾万里与湘欧快线物流公司签订了战略合作合约。“湘欧快线”让铁运几乎与海运同价,但货物从欧洲抵达中国的时间快了一个月。全球联采众筹平台为中国零售吹进了一股新鲜的空气,西亚和美公司超市事业部也在全力参与、推动平台的健康发展,将为西亚门店所在地顾客提供“好而不贵”的海外优质商品。

步步高董事长王填介绍:“全球联采众筹平台的建立旨在为中国零售业拓展全球供应链,为行业缔造一个共享资源、共享市场、共赢市场的全球供应链联盟,平台各成员企业将持续深化相互之间的协同合作,加强全球直采、联采,不断引进全球优质商品,优化供应链整合与管控,通过统一订货,提高平台与海外供应商的议价能力,实现产品线优化与采购成本控制,进而有效推进供应链金融等体系的建设,最终实现成员企业盈利模式的整体提升。这些举措,每一项都需要联合发力,所以,我们只做实在的,不玩虚的。”未来,平台将以湖南腾万里供应链管理有限责任公司为枢纽完成众筹资金流与商品流的运作。对外,腾万里响应国家“一带一路”战略,依托“湘欧快线”以及海运路线向国内汇合全球商品;对内,腾万里以全开放、全透明的方式与平台同享商品资源,以搭建资源共享、联采众筹的非赢利性机构。(据西亚和美手机报)

## 平桥工商分局平桥工商所 全面推进“创文”整改工作

信阳消息(殷乾坤)为贯彻落实信阳市工商局、平桥工商分局“创办文明城市”工作紧急会议精神,扎实推进辖区“创文”工作,平桥工商所及时部署辖区“创文”工作。

平桥工商所主任孙文斌组织并带领工商所成员进行“创文”工作宣传。在充分了解分析平桥工商所辖区商户现状后,结合实际制订了完整的行动方案,并积极予以实施。经过全所工作人员的努力,平桥“创文”工作取得了一定成效。

一是全所动员,立即行动。对开展“创文”工作在全所进一步进行宣传动员,要求全所人员从即日起立即行动,按照职责分工,结合信阳市创建办所通报的情况,有针对性地进行整治,扎实推进创建工作。

二是明确任务,落实责任。按照专管员包段、班子成员包片的分工,明确所分包路段、片区沿街LED“创文”宣传播录、商场超市创评活动和规范商户亮照经营三项“创文”工作任务,并要求包片所长、路段(店铺、市场)专管员履职尽责,确保整改到位,取得实效。

三是以点带面,扎实推进。对辖区所有沿街商户LED灯“创文”标语播录情况再一次进行拉网式检查和宣传引导。经过全所干部成员的不懈努力,已签订文明诚信经营承诺书3000余册,发放创建文明城市倡议书3000余份,发放文明经营明白卡10000余份。

加强督导检查市场、商场、超市文明创建活动,共检查4个市场(北区市场、西区市场、东区市场、龙江路市场),其中西区市场已落实到位;检查商场、超市4家(百佳超市、亚兴超市、亚兴购物广场、西亚丽宝生活广场),以督促以上企业尽快按照市创建办要求落实。



11月8日下午,主题为“色彩女人-魅力丝巾”的万红精致女人课堂在北京南路万红秀手佳人馆内开讲,万红老师为女士们分享了色彩知识及色彩搭配常识、常用丝巾系法等女士喜爱的内容。万红秀手佳人馆致力于打造精致女人事业,不定期开设精致女人课堂。为顾客分享瑜伽知识、插花艺术、心灵成长、手工折纸,女性形象提升课程等活动,新颖的形式及人性化的讲解,让爱美女士的气质得到了由内而外的提升。当天,还举行了抽奖活动,大家踊跃参与,把活动推向了高潮。 本报记者 叶红 王婷 摄